

EDITAL 312/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 295/2018
PROGRAMA DE BOLSAS IBÉRO-AMERICANAS PARA ESTUDANTES DE
GRADUAÇÃO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 295/2018, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

5. CRONOGRAMA

Etapa	Data
Preenchimento da inscrição no <i>site</i> do Santander Universidades	24/07 a 12/09/2018
Prazo limite de envio da documentação (item 6), obrigatoriamente em arquivo PDF para o e-mail daeinter@unipampa.edu.br	29/09/2018
Análise de documentação	13/09 a 19/09/2018
Divulgação no <i>site</i> da UNIPAMPA da relação de alunos classificados na 1ª etapa e que deverão comparecer na 2ª etapa – para a avaliação na língua espanhola.	24/09/2018
Entrevista de avaliação de oralidade e escrita em língua espanhola	1º/10 a 05/10/2018
Divulgação da classificação dos candidatos no <i>site</i> da UNIPAMPA	09/10/2018
Prazo de recurso (a partir da publicação do resultado)	10/10/2018
Resultado do recurso e classificação final dos selecionados	11/10/2018

(...)

Leia-se:

(...)

Etapa	Data
Preenchimento da inscrição no <i>site</i> do Santander Universidades	24/07 a 12/09/2018
Prazo limite de envio da documentação (item 6), obrigatoriamente em arquivo PDF para o e-mail daeinter@unipampa.edu.br	12/09/2018

Análise de documentação	13/09 a 19/09/2018
Divulgação no site da Unipampa da relação de alunos classificados na 1ª etapa e que deverão comparecer na 2ª Etapa - para a avaliação na língua espanhola.	24/09/2018
Entrevista de avaliação de oralidade e escrita em língua espanhola	1º/10 a 05/10/2018
Divulgação da classificação dos candidatos no site da UNIPAMPA	09/10/2018
Prazo de recurso (a partir da publicação do resultado)	10/10/2018
Resultado do recurso e classificação final dos selecionados	11/10/2018

(...)

Bagé, 20 de agosto de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor